

Подполковник полиции Алексей БРАГИН на службу в органы внутренних дел пришёл по зову сердца – свой профессиональный путь он начал в родном Берёзовском, поступив после окончания 8 класса школы в лицей милиции в поселке Калиновка города Екатеринбурга.

Сегодня, имея за плечами 21-летний стаж службы в системе МВД и огромный опыт работы в следствии и в уголовном розыске, Алексей Анатольевич является заместителем начальника Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» – начальником полиции. Он не спешит уходить в отставку, так как полагает, что выполнил ещё не все поставленные перед собой задачи и готов и дальше приносить пользу обществу, исполняя свой служебный долг как офицер полиции.

Алексей БРАГИН гордится медалью МВД России «За доблесть в службе», а давний девиз ведомства «Служа закону – служу народу» считает ключевым для органов внутренних дел. Все непростые будни в отделе полиции, рейды, дежурства, выезды на места преступлений, звонки, многочисленные бумаги, взаимодействие с личным составом и с населением – вся эта беспокойная служба дни и ночи ради того, чтобы жители могли чувствовать свою защищённость, попросту говоря, спокойно спать в своих квартирах и безбоязненно гулять по улицам даже в темное время суток. А если кто-то посягнул на чью-то жизнь, здоровье или имущество – то преступление должно быть раскрыто, а преступник понести наказание. Это основные задачи, стоящие перед полицией.

В Заречном достаточно спокойная криминогенная обстановка. И это результат планомерной каждодневной работы стоящих на страже закона и правопорядка 300 сотрудников МО МВД России «Заречный» во главе с его руководством.

В непосредственном подчинении Алексея БРАГИНА находится более 200 сотрудников практически всех основных подразделений Межмуниципального отдела, обслуживающего территории трех городских округов, включая Заречный. Грамотно ставить перед подчиненными задачи и контролировать их выполнение Алексею Анатольевичу помогает личный опыт, теоретическая база, подкрепленная практическими навыками.



## СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ

Ещё будучи школьником Алексей БРАГИН мечтал служить в органах внутренних дел, поэтому пошел учиться в местный милицкий лицей, после его окончания поступил в Уральский юридический институт МВД, затем 10 лет служил в родном Берёзовском – сначала в следствии, потом в уголовном розыске, «дорос» до должностей старшего оперуполномоченного по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности и до заместителя начальника полиции по оперативной работе. Руководство Берёзовского ОВД поддержало стремление Алексея БРАГИНА к профессиональному росту и направило его учиться в Москву, в Академию МВД РФ. «Я учился очно, жил с семьёй в столице, – вспоминает Алексей Анатольевич. – Это, пожалуй, было самое спокойное время за весь период моей службы в органах внутренних дел. Занятия до определенного часа, вечера и выходные дома, никаких срочных вызовов и дежурств. Сейчас я больше «воскресный папа», так как на неделе зачастую приходится допоздна задерживаться на работе и приезжать, когда моя семья уже спит, но я стараюсь каждую свободную минуту уделять жене и трём моим детям, ведь это самое дорогое, что у меня есть. Спасибо, что они меня поддерживают, что у меня такой надежный тыл».

В 2019 году после окончания московской академии Алексей БРАГИН по распределению попал в Заречный, где и продолжает свою службу в качестве начальника полиции, являясь по сути «правой рукой» начальника Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» Фазила ИСКАНДЕРОВА.

«Заречный – город интеллигентный и достаточно технологичный, – отмечает Алексей Анатольевич. – Компактная территория, но транзитная, как и близлежащие населенные пункты. Поэтому и преступления здесь совершают зачастую приезжие «гастролёры», которых, тем не менее, мы тоже ловим. А местные жители в силу своей образованности, обеспеченности гаджетами и интереса к современным способам заработка (например, на

бирже ценных бумаг) нередко попадают на уловки злоумышленников, посягающих на деньги граждан при помощи IT-технологий. Случаев, когда доверчивых зареченцев по телефону заставили перевести средства на счета преступников, всё больше. Жертвами обмана становятся в основном пенсионеры, но не застрахован никто. Поэтому борьба с мошенниками у нас сейчас в приоритете».

Если говорить об оперативной обстановке в Заречном, то, по словам Алексея БРАГИНА, в текущем году на территории в целом наблюдается снижение преступности. Увеличился и процент раскрытия преступлений – в том числе, резонансных, взволновавших общественность. Так, недавно по горячим следам был пойман злодей, убивший в Курманке молодую женщину. Удалось также задержать курсера, задействованного в схеме обмана пожилой зареченки, готовой после звонка мошенников передать деньги для «попавшей в ДТП внучки». Люди, соглашающиеся на подобную разовую подработку, должны помнить об уголовной ответственности за свои действия. Полицейские уже смогли вычислить несколько таких пособников, среди которых, к сожалению, есть и несовершеннолетние. «Надо быть очень бдительным, отвечая на звонки с незнакомых номеров, – подчеркивает подполковник полиции. – Как правило, граждане сами помогают преступникам украсть деньги, сообщают свои персональные данные, берут кредиты. Важно вовремя справиться с эмоциями, выслушать информацию, но не спешить выполнять инструкции и переводить деньги на «безопасный» счет, а положить трубку и затем обратиться в банк, обрисовать ситуацию. Сообщить о попытке обмана в полицию. Мы много сил прилагаем на предотвращение мошенничества, проводим встречи, обходим квартиры, где живут пенсионеры, предупреждаем, рассказываем о схемах обмана. Но люди, к сожалению, всё равно обращаются к нам слишком поздно».

Как правило, вся работа полиции по раскрытию преступлений не предается огласке. Жители не видят, как много разных действий выполняют стражи порядка, чтобы найти

тех, кто заслуживает наказания. В том числе это и работа по пресечению незаконного оборота наркотиков. Как рассказал Алексей БРАГИН, жители Заречного тоже оказывают содействие полиции в борьбе со злом, сообщая о «закладчиках». В этом направлении тоже есть успехи – не так давно результатом кропотливой работы стало изъятие так называемого «мастер-ключа», нескольких килограммов наркотических веществ на территории городского округа Заречный. Местную семейную пару, решившую заработать таким криминальным способом, ждёт суровое наказание, а для тех, кто вовлек граждан в преступную деятельность, это сигнал – наркоконтроль на нашей территории не дремлет.

Когда усилия не пропадут зря, справедливость восторжествовала, если предотвращено преступление или найден преступник, когда людям вернули украденное имущество – в такие моменты и приходит чувство честно исполненного долга, и это вдохновляет людей в погонах на дальнейшую работу, придаёт сил для выполнения всё новых, диктуемых современной обстановкой в стране задач. И, несомненно, вклад каждого сотрудника Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» в общее дело достоин уважения. Большинство, по мнению Алексея БРАГИНА, служит не за страх, а за совесть. И многие зареченские полицейские – настоящие профессионалы своего дела, нацеленные на результат, готовые выполнять поставленные задачи не считаясь с личным временем.

«Я от души желаю всем сотрудникам нашего межмуниципального отдела, ветеранам нашей службы крепкого здоровья, – поздравляет коллег Алексей БРАГИН. – Стойкости и сил, уверенности в себе и в завтрашнем дне, мира и благополучия в семьях. Спасибо за верность службе и долгу, за ваш вклад в дело охраны общественного порядка! Отдельная благодарность нашим ветеранам за опыт, за те традиции, которые вы привнесли и сохранили, за пример для молодых сотрудников. С профессиональным праздником!»

Оксана КУЧИНСКАЯ

## КОРОТКО

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Напоминаем, что ФБУЗ МСЧ № 32 ФМБА России приглашает на вакцинацию от гриппа и коронавирусной инфекции. На официальный электронный адрес учреждения [fmba.ms32@mail.ru](mailto:fmba.ms32@mail.ru) можно направить заявку на выездную вакцинацию.

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖК

По информации МКУ «ДЕЗ», на прошлой неделе от снега почищены улицы Ленина, Горького, Лермонтова, 9 Мая, Мира, Ленинградская, Клары Цеткин, Розы Люксембург, Невского, Попова, Алешенкова, Кузнецова, Комсомольская, Октябрьская, Восточная, Свердловка, Бажова, мкр. Муранитный и сельская территория (деревни Боярка, Гагарка, Курманка и село Мезенское).

Помимо этого, проведены работы по уборке снега с автодорог, остановочных комплексов, пешеходных переходов, карманов и автомобильных стоянок. На снежный полигон вывезено 500 кубометров снега.

От снега почищены лотковые зоны по улицам Ленина и Островского (от ул. Горького до ул. Бажова).

Проведены работы по уборке тротуаров городского округа Заречный. Дороги и тротуары обработаны противогололедными материалами.

По сообщению МКУ «ДЕЗ», проведены работы по очистке дорог от снега на двух городских кладбищах и одном сельском в Мезенском.

Напоминаем, что ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД К АВТОБУСНОЙ ОСТАНОВКЕ, находящейся на нечетной стороне ул. Победы у дорожки к кладбищу, ПЕРЕНЕСЕН с нерегулируемого участка дороги НА РЕГУЛИРУЕМЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК! Светофорные объекты дополнены новыми секциями для пешеходов.

Несмотря на то, что выход на проезжую часть демонтированного пешеходного перехода по ул. Победы перекрыт, пешеходы продолжают переходить дорогу в непредназначенном и теперь уже опасном месте!

Еще раз обращаем внимание автомобилистов и – особенно! – пешеходов: будьте предельно осторожны!

Пешеходный переход перенесен для обеспечения безопасности зареченцев – ведь автомобильный поток по ул. Победы становится все плотнее и энергичнее.

На стройплощадке эко-парка продолжается установка металлокаркаса амфитеатра и спуска с ул. Курчатова к эко-парку, монтаж беседок.

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Ребята детского сада «Сказка» получили диплом III степени в VI Открытом региональном конкурсе детского народного творчества «Горница». Конкурсный номер подготовила с детьми музыкальный руководитель дошкольного учреждения **Альбина ПАНКРАТОВА**.

В преддверии Дня народного единства в детских садах Заречного прошли тематические мероприятия: беседы, игры и показ презентаций.

Так, например, ребятам «Маленькой страны» педагоги рассказали историю праздника, показали тематический мультфильм и организовали путешествие по станциям. Проходя игру, дети получали частички пазла, который в конце собрали воедино. Завершился праздник хороводом и танцами!

В «Солнышке» во всех возрастных группах прошел цикл познавательных занятий, бесед, просмотр мультфильма, чтение художественной литературы, проведены подвижные игры народов России.

На текущей неделе педагоги детских садов «Солнышко» и «Звездочка» продолжают подготовку к муниципальному конкурсу «Педагогический дебют».

Воспитатели «Звездочки» примут участие в V Всероссийском конкурсе «Мастера дошкольных дней».

В детских садах «Солнышко», «Журавлик», «Теремок», «Сказка» и «Золотая рыбка» начнут практику студенты Белоярского многопрофильного техникума – будущие воспитатели.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



## 10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Примите поздравления с Вашим профессиональным праздником!

Вы стоите на страже закона и защищаете интересы граждан. Это не просто работа — это призвание для волевых и мужественных людей. Сегодня от каждого из Вас требуется не только четкое выполнение своих обязанностей, но и ответственная гражданская позиция, принципиальность, честность, любовь к Отечеству.

В этот праздничный день добрые слова адресую и ветеранам органов внутренних дел. Находясь на заслуженном отдыхе, Вы не остаетесь

в стороне, являетесь примером для молодых сотрудников, делитесь с ними своими знаниями и опытом.

Благодарю за преданность делу и самоотдачу. Желаю Вам успехов в службе, крепкого здоровья и достижения всех намеченных целей, а Вашим семьям – счастья и благополучия.

Глава городского округа Заречный  
**А.В. ЗАХАРЦЕВ**

## КОНКУРС

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ НАШУ КОНСТИТУЦИЮ? ПРОВЕРЬТЕ СЕБЯ!

12 декабря – День Конституции Российской Федерации. В преддверии праздника проходит Всероссийский онлайн-конкурс «30 лет Конституции России – проверь себя!» на знание главного закона страны.

СТАТЬ УЧАСТНИКОМ конкурса может любой гражданин Российской Федерации старше 18 лет.

ТЕСТ состоит из 10 вопросов, в них несколько вариантов ответов, но только один является верным.

На прохождение теста отводится 10 минут. После прохождения участник получает электронный сертификат со своим результатом.

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ МОЖНО ДО 30 НОЯБРЯ.

Победители получат награды.



## ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ О ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ТОВАРАХ

На страже прав потребителей стоит Роспотребнадзор. Только за 2022 год ведомство изъяло из незаконного оборота 87 тысяч литров алкоголя, провело множество лабораторных исследований и проверок. Каждая из таких проверок, как следует из доклада Роспотребнадзора о деятельности в 2022 году, выявляет в среднем 4 нарушения. По данным лабораторных испытаний, более 45% продовольственных товаров не соответствуют качеству. Забракованный алкоголь, к примеру, составил в 2022 году 31% от проверенного объема, табачная продукция – 72%.

### Михаил ЛЕДНЕВ, заведующий отделом по защите прав потребителей администрации ГО Заречный:

– К сожалению, голограммы, специальная маркировка, штрихкодирование, специальная регистрация товаров и декларирование не помешали фальсификаторам наращивать обороты и торговать сомнительными продуктами. Объем нарушений на потребительском рынке велик, и это при том, что на сайтах надзорных ведомств заблаговременно размещаются ежегодные планы проведения проверок. Бизнесмены заранее узнают о дате проверки и даже готовятся к ней, но нарушений меньше не становится.

Причинами такого положения дел на потребительском рынке России по мнению Роспотребнадзора стали:

- слабая технологическая дисциплина, неудовлетворительный производственный контроль, низкий профессиональный уровень кадров;
- несвоевременная материально-техническая база хозяйствующих субъектов: отсутствие необходимых площадей, недостаточный объем оборудования;

● массовые нарушения изготовителями и поставщиками правил маркировки продукции;

● применение комплексных пищевых добавок, состав которых неизвестен изготовителю, применяющему их при выпуске продукции;

● использование производителем разрешений по замене сырья в рецептурах без изменения маркировки продукции (допуски замены мясного сырья продуктами растительного происхождения, использование при приготовлении колбасных изделий белкового стабилизатора и др.);

● присвоение пищевым продуктам наименований, которые вводят потребителей в заблуждение относительно происхождения, потребительских свойств, состава продукта;

● нанесение информации о товаре в неудобном для прочтения месте, мелким шрифтом, темной краской на темном фоне и другими способами, не позволяющими ознакомиться с информацией и некоторые другие.

Чаще всего за нарушения, выявленные в ходе проверок, выносятся предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований законодательства, предупреждения или штрафы от 1,5 до 5 тысяч рублей.

### Михаил ЛЕДНЕВ, заведующий отделом по защите прав потребителей администрации ГО Заречный:

– С моей точки зрения, за такие серьезные нарушения наказывать нужно гораздо строже. Перспектива большого штрафа и возможный запрет деятельности быстро бы отрезвили потенциальных нарушителей. А при нынешних подходах такая мягкость наказания ведет к рецидивам и порождает у нарушителей чувство безнаказанности.

Есть и позитивные моменты: ранее автосалоны и кредитные организации при заключении договоров навязывали дополнительные дорогостоящие и ненужные услуги. По результатам проверок Роспотребнадзора автосалоны, банки и посредники многократно привлекались к административной ответственности, в результате чего произошло резкое снижение жалоб потребителей на обманы в автосалонах.

### Михаил ЛЕДНЕВ, заведующий отделом по защите прав потребителей администрации ГО Заречный:

– Результаты этой работы Роспотребнадзора заметны и в Заречном: в прошлые годы в администрацию обращались десятки граждан с жалобами на обман в автосалонах, а в 2022-2023 годах не поступило ни одного такого обращения.

Последние несколько лет в структуры органов местного самоуправления вводят должности специалистов для выполнения работы по защите прав потребителей. Их работа в основном сводится к сбору статистических данных, консультированию потребителей, проведению дней открытых дверей, круглых столов и горячих телефонов.

### Михаил ЛЕДНЕВ, заведующий отделом по защите прав потребителей администрации ГО Заречный:

– Тенденция, безусловно, положительная. И такая деятельность, наверное, тоже принесет свою пользу. Но у нас в Заречном много лет применяется другой, на мой взгляд, более эффективный подход: работа с конкретным обманутым потребителем, оказание ему правовой помощи, решение конкретной проблемы. А консультирование, «горячие телефоны» и «открытые двери» проходят у нас в рабочем режиме ежедневно.

Не менее важно восстановить систему госконтроля на потребительском рынке и создать условия, исключающие попадание сомнительных товаров на прилавки магазинов. Чтобы любой потребитель (даже не обладающий глубокими познаниями в торговле) мог гарантированно купить в магазине качественный товар.

В приведенной таблице отражены некоторые результаты деятельности муниципалитетов в сфере защиты потребителей:

Муниципальные Образования	Письменные Обращения	Консультации	Исковые заявления	Возвращено потребителям тысяч рублей
ГО Асбестовский	0	3	0	0
ГО Рефтинский	2	11	0	0,67
ГО Верхнее Дуброво	15	3	0	0
ГО ЗАТО Уральский	4	2	0	0
ГО Малышевский	0	0	0	0
ГО Белоярский	15	3	0	0
ГО Заречный	105	654	44	2 556,62

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**  
**ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!**

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



**117** – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

**8 (34377) 7-27-31** – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

**8 (343) 223-02-82, 229-05-11** – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

## В ПЯТНИЦУ – ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ ЭНЕРГОБЛОКА №5 БЕЛОЯРСКОЙ АЭС

Министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области **Николай СМИРНОВ** и заместитель министра природных ресурсов и экологии Свердловской области **Антон САФРОНОВ** сообщили о своём участии в общественных слушаниях по материалам обоснования лицензии на размещение энергоблока № 5 Белоярской АЭС с реакторной установкой БН-1200М, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Общественные слушания пройдут в ДК «Ровесник» **10 ноября 2023 года в 18.00.**

«Размещение головного образца серийного энергоблока с быстрым реактором БН-1200М на Белоярской АЭС позволит сделать ещё один важный шаг на пути к двухкомпонентной атомной энергетике и в полной мере воплотить экологические и экономические преимущества замкнутого ядерно-топливного цикла. Персоналом Белоярской АЭС накоплен огромный опыт эксплуатации уникальных быстрых натриевых реакторов БН-600 и БН-800, поэтому логично, что головной БН-1200М будет создан именно здесь», – пояснил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Согласно федеральному законодательству, общественные обсуждения являются обязательными при проведении государственной экологической экспертизы будущего объекта атомной энергетики. Их главные цели — дать общественности полную информацию о деятельности объекта, его влиянии на окружающую среду. Каждый заинтересованный участник сможет высказать свое мнение и получить разъяснение по всем вопросам.

Материалы, вынесенные на обсуждение, находятся в открытом доступе как в электронном, так и в печатном виде, и в период с **20 октября по 20 ноября 2023 года** любой желающий может ознакомиться с ними, внести свои замечания и предложения:

▶ в электронном виде в круглосуточном доступе на официальных сайтах городского округа Заречный <http://gorod-zarechny.ru> и АО «Концерн Росэнергоатом» <https://www.rosenergoatom.ru>;

▶ в печатном виде в администрации городского округа Заречного (ул. Невского, 3, каб. 305) и в филиале Центральной городской библиотеки (ул. Кузнецова, 10), где с ними можно будет ознакомиться с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00.



Белоярская АЭС имени И.В. Курчатова является филиалом АО «Концерн Росэнергоатом» (входит в крупнейший дивизион Госкорпорации «Росатом» «Электроэнергетический»). Введена в работу в апреле 1964 года. Её первые энергоблоки с реакторами на тепловых нейтронах АМБ-100 и АМБ-200 были окончательно остановлены в связи с выработкой ресурса.

В эксплуатации находятся энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах БН-600 (с 1980 года) и БН-800 (с 2015 года). Это крупнейшие в мире энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах. По показателям надёжности и безопасности они входят в число лучших ядерных реакторов мира.

Оперативная информация о радиационной обстановке вблизи АЭС и других объектов атомной отрасли России представлена на сайте [www.russianatom.ru](http://www.russianatom.ru).

Замечания и предложения по объекту общественного обсуждения могут быть направлены в свободной форме на электронный адрес [info@belnpp.ru](mailto:info@belnpp.ru), а также внесены в журналы для замечаний и предложений по адресам:

- ▶ Свердловская обл., г. Заречный, ул. Кузнецова, д. 10, здание филиала Центральной городской библиотеки МКУ ГО Заречный «ЦБС»;
- ▶ Свердловская обл., г. Заречный, ул. Невского, д. 3, здание администрации городского округа Заречный, кабинет 305.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, посёлков, на улучшение качества жизни граждан.

По материалам Управления информации и общественных связей Белоярской АЭС

## НОЧЬ ИСКУССТВ В ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Романтическая сцена на гидроузле Заречного с последующей отчаянной выходкой молодого человека не оставила равнодушными посетителей выставочного центра 4 ноября. Отрывок из кинофильма «Фотография на память», съёмки которого проходили в Заречном в 1985 году, был показан участникам познавательной интерактивной программы «Искусство в массы», подготовленной Краеведческим музеем Заречного.

Помимо советского кино, гости музейного выставочного зала на 9 Мая, 3 узнали о других сегментах массовой культуры прежних времен: экскурсовод Лариса ТИТОВА показала участникам программы расписной фарфор, патефоны и грампластинки, спичечные коробки, с помощью которых в советские времена искусство внедрялось в быт, чтобы быть ближе к народу и быть понятным всем.

Позже для зареченцев провели мастер-классы по линогравюре, живописи, художественному вырезанию из бумаги. Воспитанники детской музыкальной школы украсили праздник.

Программа «Искусство в массы» была проведена в рамках всероссийской акции «Ночь искусств». В этот же день в ТЮЗе состоялся приуроченный ко Дню народного единства праздничный концерт под названием «Искусство без границ».

А в Курманке в центре досуга «Романтик» прошёл хореографический спектакль по мотивам сказок народов нашей страны «В дружбе народов – единство России!»

БелКТВ



## БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

## БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ТРЕБОВАНИЯ САНИТАРНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Плановая выездная проверка Межрегионального управления № 32 ФМБА России подтвердила, что на Белоярской АЭС неукоснительно выполняются обязательные требования санитарного законодательства.

Проверкой был охвачен широкий спектр направлений деятельности подразделений Белоярской АЭС: условия труда на рабочих местах персонала, организация контроля радиационных факторов, состояние оборудования и помещений, наличие локальных нормативных актов, направленных на обеспечение выполнения требований санитарного законодательства и фактическое выполнение этих требований. Работники Белоярской АЭС с высоким уровнем ответственности

приняли участие в подготовке и проведении проверки.

– «Миссия Белоярской АЭС — экономически эффективная генерация и надёжное обеспечение потребителей электрической и тепловой энергией при безусловном соблюдении всех видов безопасности. К этим видам относятся и санитарно-гигиеническая безопасность деятельности атомной станции — как по отношению к окружающей среде и населению, так и в обеспечении безопасных условий труда персонала нашего предприятия и подрядных организаций на нашей площадке», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

В соответствии с плановой деятельностью межрегиональных управлений

ФМБА подобные проверки атомных станций проводятся ежегодно с целью регулярного контроля соблюдения требований санитарного законодательства.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, посёлков, на улучшение качества жизни граждан.



## ГОД РАБОТЫ НА ИННОВАЦИОННОМ МОКС-ТОПЛИВЕ ПОДТВЕРДИЛ ГОТОВНОСТЬ ТЕХНОЛОГИИ В ПРОМЫШЛЕННЫХ МАСШТАБАХ



Энергоблок с реактором БН-800 Белоярской АЭС по итогам года надёжной и безопасной работы на практически полной загрузке МОКС-топливом доказал готовность технологии замкнутого ядерно-топливного цикла к реализации в промышленных масштабах. В этом смогли убедиться 2 ноября 2023 года около 40 корреспондентов федеральных и региональных СМИ в ходе пресс-тура на Белоярскую АЭС.

Белоярская АЭС первая в мире атомная станция, энергоблок которой целый год отработал на практически полной загрузке уран-плутониевым МОКС-топливом, состоящем из продуктов, остающихся от работы классических атомных станций и отходов производств по обогащению урана.

Тем самым не в теоретических разработках учёных и конструкторов, и не на лабораторном стенде, а по результатам реального опытно-промышленного использования впервые

доказано, что технология замкнутого ядерно-топливного цикла готова к промышленному применению.

«МОКС-топливо называют топливом будущего, потому что реализация замкнутого ядерно-топливного цикла в промышленных масштабах позволит в десятки раз увеличить топливную базу атомной энергетики России и сократить образование радиоактивных отходов. Наш следующий шаг на пути к новой двухкомпонентной ядерной энергетике, в которой реакторы на быстрых и на тепловых нейтронах будут работать совместно, обмениваясь топливом — сооружение энергоблока с головным образцом серийного реактора БН-1200М. Это позволит в полной мере воплотить все экологические и экономические преимущества технологии реакторов на быстрых нейтронах», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

В рамках пресс-тура журналисты встретились с руководством и специалистами Белоярской АЭС, посетили реакторное отделение, в центральном зале которого увидели работающий на МОКС-топливе реактор БН-800, побывали на блочном пункте управления и в машинном зале, где турбогенератор вырабатывает электроэнергию, которая обеспечивает электроснабжение населения, социальных и промышленных объектов Урала.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, посёлков, на улучшение качества жизни граждан.

## ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

КУРЬЕРАМ И ТАКСИСТАМ  
УСКОРИЛИ ИНТЕРНЕТ НА ВРЕМЯ РАСПРОДАЖ

МегаФон подключает ускоренный мобильный интернет курьерам и водителям такси по всей стране. Такой апгрейд ускорит работу специализированных приложений, дав возможность быстрее выполнять заказы в период самых интенсивных распродаж и предновогоднего ажиотажа.

В ноябре в России – высокий сезон торговли, когда стартуют массированные распродажи в рознице, на маркетплейсах и в интернет-магазинах. Это пиковый период по уровню нагрузки на транспортную сеть городов.

По статистике МегаФона, мобильный интернет-трафик крупнейших маркетплейсов ежегодно демонстрирует существенный рост в ноябре-декабре. В эти месяцы прошлого года он увеличился на 62% в сравнении с усредненным значением с января по октябрь. Пиковые значения приходятся на дни самых интенсивных распродаж. Например, 11 ноября прошлого года, во всемирный день шопинга, трафик онлайн-магазинов был почти в два раза выше, чем в обычные дни.

В этот напряженный период стабильная работа онлайн-сервисов важна не только для тех,



На правах рекламы

кто делает заказы в интернете, но и тем, кто обеспечивает их доставку. МегаФон решил предоставить партнерам Яндекс Про – водителям такси и курьерам – ускоренный мобильный интернет по технологии 5G на полтора месяца распродажного бума.

Это технологическое решение ускорит мобильный интернет на 50% и сделает быстрее работу профессионального приложения для курьеров и водителей такси – Яндекс Про, с помощью которого они принимают и выполняют заказы. 5G также обеспечивает стабильную работу

приложения в местах наибольшей концентрации пользователей мобильного оператора и улучшает навигацию.

МегаФон представил технологию 5G в марте 2022 года. Она позволяет в полной мере использовать ёмкие с точки зрения интернет-трафика сервисы: возможностей 5G достаточно для мобильного гейминга, просмотра стриминговых сервисов, онлайн-трансляций, фильмов и сериалов в высоком качестве без «зависаний» картинки.

«Каждому нашему клиенту важно получать свои покупки вовремя, особенно в период, когда многие в преддверии новогодних праздников готовят подарки для близких. Мы уверены, что наша технология ускоренного интернета поможет в сезон распродаж тем, кто напрямую зависит от работы онлайн-сервисов и поэтому на период пиковых ноябрьских нагрузок на курьеров и водителей такси, мы обеспечили их максимально комфортной связью по всей стране», — отметил коммерческий директор МегаФона Павел ТУЛУБЬЕВ.

## АФИША

- **11 ноября в 17.00** приглашаем жителей Заречного на увлекательный спектакль «В дружбе народов – единство России!» Артисты хореографических коллективов «Грация» и «Околица» с помощью танца расскажут вам, дорогие зрители, 7 увлекательных, сказочных историй из разных уголков нашей страны. А помогать им в этом будут мудрый Кот, добрая девочка по имени Дарёнка и Серебряное копытце из Театр-студии «Воздух». Зрительный зал Дворца культуры «Ровесник». Вход бесплатный.
- **15 и 16 ноября в 12.30** Театр-студия «Воздух» приглашает на спектакль-метафору «Синяя птица». 6+ ТЮЗ. Билеты: 8-922-229-39-55.
- **18 ноября в 14.00** Танцевальный вечер для людей элегантного возраста «Танцплощадка в серебре». Для тех, кому за... Танцевальный зал ДК. Вход свободный.
- **С 5 по 30 ноября с 11.00 до 19.00** – выставка декоративно-прикладного творчества «Тепло маминых рук» клуба «Марья искусницы». Филиал ДК «Ровесник», КЛО, ул. Кузнецова, 6. Вход свободный. Справки: 8-900-037-90-18.

## КИНОЗАЛ

- **«Крылатая история» 2D (6+)**  
Канада, анимация, 90 мин.  
9 ноября – 19.00 (250 руб.)  
11 ноября – 14.05 (250 руб.)  
12 ноября – 10.00 (250 руб.)
- **«Синдром» 2D (16+)**  
Россия, триллер, 95 мин.  
9 ноября – 20.35 (250 руб.)  
11 ноября – 19.10 (250 руб.)  
12 ноября – 17.30 (250 руб.)
- **«Страшилка и тайна города света» 2D (6+)**  
Австралия, анимация, 100 мин.  
11 ноября – 12.20 (200 руб.)  
12 ноября – 13.55 (200 руб.)
- **«Дочь болотного царя» 2D (18+)**  
США, триллер, 115 мин.  
11 ноября – 20.50 (200 руб.)  
12 ноября – 20.50 (200 руб.)
- **«По щучьему велению» 2D (6+)**  
Россия, фэнтези, 135 мин.  
11 ноября – 10.00 (200 руб.)  
12 ноября – 11.35 (200 руб.)  
15 ноября – 19.00 (150 руб.)  
Пушкинская карта
- **«Добро пожаловать в семью. Повар из Неаполя» 2D (16+)**  
Россия, комедия, 95 мин.  
10 ноября – 20.00 (200 руб.)  
11 ноября – 17.30 (200 руб.)  
12 ноября – 19.10 (200 руб.)  
15 ноября – 21.20 (150 руб.)
- **«Человек ниоткуда» 2D (12+)**  
Россия, фантастика, 105 мин.  
11 ноября – 15.40 (200 руб.)  
12 ноября – 15.40 (200 руб.)  
Пушкинская карта

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

## ВАКАНСИИ

**В МКУ ГО Заречный «Управление ГО и ЧС» требуются специалисты.**

На 5-дневную рабочую неделю:

- начальник ЕДДС;
- зам. начальника ЕДДС.

Требования:

образование высшее/средне-специальное.

Сменный график работы (1 сутки через 3):

- оператор ЕДДС.

Требования:

образование средне-специальное.

Подробности по телефону: 8 (34377) 3-18-55

(руководитель МКУ ГО Заречный «Управление ГО и ЧС» Руслан Фанинович ГАЯНОВ).

Резюме можно направлять

на адрес эл. почты: [ogzzarech@mail.ru](mailto:ogzzarech@mail.ru)

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ВЕЧЕР ПОЭТА В БИБЛИОТЕКЕ

**15 ноября в 17.30** в филиале городской библиотеки (ул. Кузнецова, 10) состоится юбилейный вечер поэта Петра ВАРКЕНТИНА «Всё в этом мире преходяще».

Вход свободный.

ФОТОКУРСЫ  
ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

Народная фотостудия «Стоп-кадр» ДК «Ровесник» объявляет набор детей 12-16 лет и взрослых на фотокурсы.

Начало занятий – 21 ноября.

Филиал ДК «Ровесник», ул. Кузнецова, 8.

Справки: 8 (34377) 7-31-08, 8-922-106-95-95.

## НУЖНЫ ПОЮЩИЕ МУЖЧИНЫ!

Хор «Ветеран» Дворца культуры «Ровесник» приглашает в свой коллектив мужчин пенсионного возраста и ветеранов локальных войн, любящих петь.

Репетиции проходят еженедельно по вторникам и пятницам в 11.00 в ДК «Ровесник».

Телефон: 8-950-561-82-14 (староста хора Светлана Александровна ВЛАДЫКИНА).

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МУЗЕЙ

До 29 ноября работает выставка картин художника, преподавателя и директора Детской художественной школы

Андрея СУВОРОВА «Осенняя встреча».

В экспозиции также представлены работы

Ольги и Ксении СУВОРОВЫХ.

Выставочный зал Краеведческого музея,

ул. 9 Мая, 3, телефон: 7-89-64.

Время работы выставочного зала:

вт. - сб. с 10.00 до 19.00.

## В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим опытным людям кобеля овчарки для охраны дома, кличка Вальтер, возраст 3 года. Крупный, слыный, окрас черно-подпалый. Привит.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества

защиты животных: [pervo-priut.ru](http://pervo-priut.ru)

Цирк \* \* \* \* \* Цирк \* \* \* \* \*

**Ровесник**

19.00

**17 ноября**

Заслуженный коллектив народного творчества цирковая студия

**АРЕНА**

\*\*\* 1978 \*\*\*

**45-летие**

Цирк

6+

г. Заречный  
Зрительный зал ДК «Ровесник»  
Билеты в кассе и онлайн

На правах рекламы

## ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

сделаем из Вашей старой обуви - новую!

всего  
за 2  
недели

Кировская обувная фабрика производит ремонт и реставрацию любой обуви (кроме летней) в любом состоянии до полного её восстановления и обновления

- Полная замена всей нижней части сапог
- Замена подошвы с перетяжкой
- Изменение фасона обуви на более удобный
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)

Подари обуви  
новую жизнь!

До После

8(922)900-95-25

Большой выбор подошв - не скользят, не ломаются!  
Гарантия на ремонт - 1 год! Фабричное качество!

**12 и 26 НОЯБРЯ** (воскресенье) **ТЦ АПЕЛЬСИН, 2 этаж**  
с 10:00 до 14:00 ул. Октябрьская, д. 5

№ 44 (2186) от 9 ноября 2023 г.

Любимый город  
Заречный

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01682

Учредитель: Администрация ГО Заречный  
Главный редактор: О.М. КУЧИНСКАЯ  
Адрес редакции и издателя:  
624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22а,  
МАУ ГОЗ «Городской телецентр»

Журналисты:  
7-11-41, 71334@list.ru  
Рекламный отдел:  
8-912-24-23-200,  
[reklamabelka@bk.ru](mailto:reklamabelka@bk.ru)

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.  
Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».